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IZVRŠNI SAŽETAK 
 

Izvještaj o implementaciji Revidirane Strategije integrisanog razvoja Općine Bosanska Krupa (2017-
2020) ima za cilj da pokrene sve bitne aktere na razmišljanje i doprinese boljem donošenju odluka o realizaciji 
strateških prioriteta ekonomskog, društvenog razvoja i zaštite, u okviru devet  definisanih sektorskih ciljeva. 

Planom implementacije za 2019. godinu predviđeno je provođenje 19 projekata ukupne vrijednosti 
4.270.197 KM, od čega je predviđeno da se iz budžeta finansira iznos od 1.998.421 KM, a iz ostalih izvora iznos 
od 2.271.776 KM.  

 
Ukupan procenat finansijske realizacije projekata u izvještajnoj godini je 77%. Za realizaciju 17 

projekata od planiranih 19 utrošeno je 19% ukupnih sredstava iz Budžeta Općine i 81% iz ostalih izvora. 
 
Najznačajniji projekti u 2019. godini su: Uređenje Poslovne zone „Vatreni mlin“ kroz projekat MEG; 

projekat Podrška razvoju poljoprivrednih gazdinstava; projekat Program poticaja obrtima i srodnim 
djelatnostima kroz MEG projekat; projekat Povećanje konkurentnosti radne snage na području općine 
Bosanska Krupa-ILO; projekat Deminiranje površina od zaostalih mina; projekti ekonomskog osnaživanja žrtava 
mina i njihovih porodica; projekat Materijalno opremanje struktura CZ; projekat Rekonstrukcija drvenog 
pješačkog mosta u Bosanskoj Krupi; projekat Omladinska banka; projekti Izgradnje sekundarne vodovodne 
mreže Jezerski - Mahmić Selo - Pištaline i mreže u Podgrmečkim selima; projekat Zamjena sekundarne 
vodovodne mreže u Bosanskoj Krupi i Bosanskoj Otoci; projekat Regulacija potoka Kalender. 

Realizacija sredstava od 19% iz općinskog budžeta je posljedica planiranog projekta Adaptacija i 
dogradnja sportske dvorane Druge osnovne škole koji je u cijelosti trebao da se finasira iz općinskog budžeta a 
isti nije ni započet.  

S druge strane, počelo se sa realizacijom dva projekta čija je realizacija bila prolongirana, a radi se o 
projektima Održivo upravljanje otpadom (MOS) i Projektu “Razvoj inovacija i privlačenja investicija – BINOVA”. 

Ako posmatramo ostvarenje sektorskih ciljeva, očigledno je da je u toku 2019. godini došlo do 
značajnijeg napretka ka realizaciji sektorskih ciljeva. 

Nažalost, upoređivanje makroindikatora sa prethodnom godinom kao pokazatelj napretka nije bilo 
moguće provesti jer je opseg prikupljenih podataka mali zbog sveopće situacije nastale proglašenjem 
Pandemije COVID19, koja se odrazila na sve segmente života i ekonomije pa tako i ograničen rad ustanova i 
institucija koje raspolažu ili prikupljaju i obrađuju određene statističke podatke, produženje rokova za dostavu 
podataka itd. 

Prema statističkim podacima u 2019. godini općina Bosanska Krupa ima 24.8041 stanovnika, od čega je 
na evidenciji nezaposlenih 3.434 lica (podatak o broju zaposlenih nije bio dostupan). 

Broj ljekara na 1000 stanovnika je niži (0,967) u odnosu na prethodnu godinu (1,03). Broj učenika u 
osnovnim  i srednjim školama na hiljadu stanovnika je niži (101) u odnosu na 2018. godinu (105).  Broj 
korisnika stalne novčane pomoći je nepromijenjen (30). 

Broj naseljenih mjesta bez asfaltirane putne komunikacije jeste 19. Zbog odljeva stanovništva 
evidentno je smanjenje i broja zdravstveno osiguranih lica, broja aktivnih članova u institucijama kulture i 
sporta. Broj poljoprivrednih gazdinstava je nešto veći (1498) nego prošle godine (1453) odnosno povećan je i 
broj poljoprivrednih gazdinstava na 1000 stanovnika sa 58,09 na 60,39. 

Pokrivenost domaćinstava sa pristupom kontrolisanoj vodi za piće je u blagom porastu (sa 81% na 
81,31%), pokrivrenost domaćinstava odvozom krutog otpada je u porastu (sa 70% na 72%), dok je pokrivenost 
domaćinstava odvodnjom otpadnih voda (kanalizacionom mrežom) u blagom opadanju (sa 37% na 36,25%). 

Ostali pokazatelji nisu bili dostupni do momenta izrade ovog izvještaja. 
Na osnovu preliminarne analize prikupljenih makropokazatelja, možemo zaključiti da naša općina 

spada u red nedovoljno razvijenih općina. 
Poslove centralne koordinacione jedinice za upravljanje razvojnim aktivnostima u općini provodi 

Služba za upravljanje razvojem i ima ključnu ulogu u koordinaciji strateških aktivnosti. Pored institucionalnog 
organizovanja potrebno je dalje graditi kapacitete lokalne uprave i aktera iz lokalne zajednice za pisanje 
projekata, lobiranje i privlačenje vanjskih izvora za finansiranje implementacije Strategije.  

                                                 
1
 Federalni zavod za statistiku, Procjena ukupnog broja stanovnika stanje sredina godine 
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Pravilnik o planiranju, praćenju i vrednovanju i izvještavanju (PPVI procedura) koji je usvojen 2015. 
godine u potpunosti se primjenjuje.  

Uključenost Partnerske grupe u fazi implementacije projekata je ostvarena kod realizacije projekata 
Omladinske banke, putne infrastrukture putem mjesnih zajednica. Međutim, nedovoljna posvećenost ključnih 
aktera da učestvuju u planiranju i radu Partnerske grupe uslovili su manji broj implementiranih projekata. 
Predstavnici partnerske grupe ukazali su na potrebu jačanja komunikacije putem štampanih medija i e-
mailova, te potrebu jačanja i uključivanja civilnog društva.  

U pogledu implementacionih kapaciteta ostalih aktera (NVO, poslovnog sektora i drugih aktera koji 
učestvuju ili indirektno doprinose implementaciji Strategije) stanje se može opisati kao nezadovoljavajuće.  

Iz svega navedenog može se zaključiti da je neophodno unapređenje eksterne komunikacije i 
kapaciteta partnerskih organizacija kako bi se unaprijedio međusobni dijalog i koordinacija te time i proces 
sistemskog upravljanja razvojem. 
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1. UVOD 
 

Strategiju integriranog razvoja općine Bosanska Krupa za period 2011-2020. godine izradio je Razvojni 
tim Općine u periodu april 2010 – januar 2011. godine, u okviru Projekta integrisanog lokalnog razvoja (ILDP), 
koji predstavlja zajedničku inicijativu Vlade Švicarske i Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (UNDP), a 
usvojena je februara mjeseca 2011. godine. U samom dokumentu su sadržane odredbe za praćenje realizacije 
projekata na godišnjem nivou, o čemu se sačinjavaju godišnji izvještaji.   

Sistemsko praćenje i vrednovanje (monitoring i evaluacija) realizacije Strategije omogućava mjerenje 
ostvarenja postavljenih ciljeva te poduzimanje pravovremenih mjera u cilju eventualnih korekcija. U 
dokumentu Strategije integriranog lokalnog razvoja općine Bosanska Krupa 2011-2020. (u daljem tekstu 
Strategija), a po završetku petogodišnjeg ciklusa implementacije Strategije i isteka planskog perioda sektorskih 
planova, pristupilo se vrednovanju (srednjoročnoj evaluaciji) Strategije2. Tokom 2016. godine (februar-april), 
izvršena je nezavisna evaluacija. Evaluacija je izvršena kroz ocjenu osnovnih aspekata vrednovanja Strategije 
koji se odnose na relevantnost, efektivnost, efikasnost, utjecaj i održivost.  

Prema pokazateljima srednjoročne evaluacije Strategije od ukupno 157 planiranih projekata, u 
potpunosti je realizirano 24,84%, u sprovedbi se nalazi 36,31%, dok 38,85% strateških intervencija nije uopće 
implementirano, odnosno dio je prolongiran dok se ne steknu svi relevantni uvjeti, a dio projekata je otkazan. 
Stoga je u revidiranoj Strategiji bilo potrebno osigurati realnije planiranje projekata u skladu sa preporukama 
izvještaja o srednjoročnoj evaluaciji, a dio sektorskih ciljeva objediniti s ciljem povećanja efektivnosti. 

Nakon evaluacije, u 2016. i 2017. godini je započeta revizija Strategije, a rezultat tih aktivnosti je 
Revidirana Strategija razvoja općine Bosanska Krupa za period 2017-2020 godina (u daljem tekstu: Strategija), 
koja je usvojena u decembru 2017. godine. Uz ovaj dokument je usvojen i trogodišnji Plan implementacije 
Strategije 2017-2019 koji predstavlja osnov za sačinjavanje izvještaja. U proteklom period usvojeni su i: 
Izvještaji o godišnjem ostvarenju strategije integriranog razvoja Općine Bosanska Krupa za 2017. i za 2018. 
godinu te Plan implementacije Strategije 2018-2020 i Plan implementacije Strategije 2019-2021. 

Ovaj izvještaj odnosi se na implementaciju prioritetnih projekata u 2019. godini, koji se, po MiPRO 
metodologiji, planiraju uz konsultacije sa svim bitnim akterima u zajednici u svim fazama implementacije 
strategije.  

Nosilac izrade trogodišnjeg Plana implementacije (1+2) kao i izvještaja je Općinski razvojni tim koji  
prati implementaciju strategije razvoja. Izvještaj je pripremljen u saradnji sa predstavnicima svih unutrašnjih 
organizacionih jedinica JOOU općine Bosanska Krupa. 

Podaci o implementaciji se kontinuirano prikupljaju tokom cjelokupnog perioda koji pokriva ovaj 
izvještaj i to korištenjem alata za praćenje implementacije Strategije (Excel tabela za praćenje projekata) i na 
osnovu definisanih sektorskih i makroekonomskih pokazatelja (SMI tabela). Podaci se timski analiziraju, na 
osnovu čega se priprema kvalitativni osvrt na posmatrani period implementacije i daju preporuke za naredni 
period. 

2. STRATEŠKI CILjEVI I PRIORITETI 

2.1. VIZIJA   
 

Strategijom razvoja općineBosanska Krupa za period 2011. – 2020. godine, definirana je sljedeća vizija: 
 
Bosanska Krupa 2020. godine – Kraljica Une u kojoj vrijedni i obrazovani ljudi znalački pretaču 

bogatstvo zdrave vode, obilje šume i ljepotu prirode u jedinstvene turističke doživljaje i prepoznatljive 
kvalitetne proizvode. Sredina koja poštuje ljude, tradiciju i okolinu, u kojoj se dobro i kvalitetno živi. Vizija 
razvoja je zadržana i u revidiranoj Strategiji. 
 

                                                 
2
 Srednjoročna evaluacija se organizuje u sklopu priprema za predstojeću reviziju lokalne razvoje strategije. Podršku provođenju 

neovisne evaluacije pruža UNDP-ov „Projekat integriranog planiranja lokalnog razvoja” (ILDP), kao zajednička inicijativa Vlade Švicarske 
i UNDP-a. U tu svrhu, Projekat ILDP je angažirao vanjskog/u evaluatoricu/a. 
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2.2. STRATEŠKI CILJEVI  
 

Uzimajući u obzir ključne elemente usvojene revidirane Startegije razvoja za period 2017-2020 
prihvaćene strateške fokuse i preporuke srednjoročne evaluacije Strategije razvoja 2011-2020, strateški cilјevi 
su pretrpjeli određene promjene u odnosu na ranije definirane za period 2011-2020, a umjesto dosadašnjih 
pet strateških ciljeva, definirana su tri. 

Izvještaj o evaluaciji je pokazao da su Strateški ciljevi bili suštinski dobro postavljeni i preporučeno je 
da se u procesu revizije ciljevi redefinišu i eventualno prošire jednim ciljem koji bi se odnosio na uvođenje 
komponente smanjenja rizika od prirodnih i drugih nesreća. Slijedom preporučenog je i postupljeno pri reviziji 
Strategije.  

Revidiranom Strategijom lokalnog razvoja općine Bosanska Krupa za period 2017-2020. godina, 
usvojeni su slijedeći strateški ciljevi:   

- Strateški cilj  1. Generisana veća dodana vrijednost u privredi i poljoprivredi; 
- Strateški cilj  2. Unapređena kvaliteta društvenog života zajednice; 
- Strateški cilj 3.Unapređena kvaliteta komunalnih usluga i održivog upravljanja prirodnim  resursima. 
 

 
 

2.3. SEKTORSKI CILJEVI  
 

Strateški prioriteti za razvoj općine su: ekonomski razvoj, društveni razvoj i zaštita okoliša. U okviru 
ovih sektora, definisani su sljedeći ciljevi: 
 
Ekonomski razvoj 

Sektorski cilj 1.1. Pobolјšano poslovno okruženje na području općine do 2020.g. - Realizirane nove 
investicije u vrijednosti od najmanje 5.500.000 KM do 2020. godine; Otvoreno najmanje 350 novih radnih 
mjesta u privredi, uključujući turizam, do kraja 2020. godine; 

Sektorski cilj 1.2. Osigurano prilagođavanje znanja i vještina potrebama tržišta rada i lokalnog 
razvoja do 2020.g. - Do 2020.g. u Srednjoškolskom centru u Bosanskoj Krupi upisana prva generacija učenika 
koja se obrazuje prema najmanje dva nova nastavna programa usklađena sa zahtjevima poslodavaca; Do kraja 
2020.g. minimalno 50% obučenih zavarivača zaposleno u lokalnim poslovnim subjektima. 

Sektorski cilj 1.3. Povećan plasman poljoprivrednih proizvoda na tržište do 2020.g. - Do 2020.g. 
povećani  ukupni prihodi od prodaje  mlijeka za 5 %, povrća za 20% i jagodičastog voća za 20% u odnosu na 
2015. godinu; Do 2020.g. broj registriranih poljoprivrednih obrta povećan za 30% u donosu na 2015.godinu. 
 
Društveni razvoj 

Sektorski cilj 1:  Smanjeni rizici od katastrofa do 2020.g. - U 2020.g. rizici od požara, poplava i mina za 
sve stanovnike opštine smanjeni za kategoriju niže u odnosu na 2017.g.; Do 2020. g. potpisan sporazum o 
finansiranju izgradnje vatrogasnog doma; Do  2020.g. najmanje 200 ha bivših plavnih područja iskorišteno u 
svrhu privrednih i poljoprivrednih aktivnosti; Do 2020.g. najmanje 100 ha deminiranih površina iskorišteno za 
privredne/poljoprivredne aktivnosti. 

Sektorski cilj 2:  Osiguran pristup inkluzivnom obrazovanju do 2020.g.- Do 2020. programom 
inkluzivnog osnovnog i predškolskog obrazovanja obuhvaćeno najmanje 30 djece sa posebnim potrebama. 

Sektorski cilj 3:  Do 2020.g. unaprijeđen ambijent kulturnog i društvenog života  mladih- Do 2020. g 
zadovoljstvo mladih volonterskim angažmanom veće je za najmanje 10% u odnosu na 2017. godinu; Do 2020. 
g. zadovoljstvo mladih kulturno obrazovnim sadržajima veće za najmanje 10% u odnosu na 2017.godinu. 
 
Sektor zaštite i unapređenja okoliša 

Sektorski cilj 1:  Obezbjeđeno kvalitetno snabdijevanje stanovništva  pitkom vodom do 2020.g. - Do 
2020.g. zadovolјstvo stanovništva uslugama vodosnabdjevanja veće je za najmanje 10% u odnosu na 2017. 
godinu; Do  2020.g. smanjeni gubici vode u sistemu vodosnabdjevanja za najmanje 20% u odnosu na 2016. 
godinu; Do  2020.g. nema zabilježenih pozitivnih uzoraka na biološko-hemijsko zagađenje vode. 
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Sektorski cilj 2:  Smanjen  negativan uticaj odloženog čvrstog otpada i otpadnih voda na životnu 
sredinu do 2020.g. – Do 2020.g. zbrinuto najmanje 500 t čvrstog otpada sa lokacija divljih deponija; Do 2020.g. 
ostvareni profit od prodaje recikliranog otpada iznosi minimalno 50.000 KM na godišnjem nivou; Do 2020. 
godine smanjen broj negativnih izvještaja o zagađenosti rijeke Une za najmanje 20% u odnosu na 2016. 
godinu. 

Sektorski cilj 3:  Povećana energetska efikasnost do 2020.g. - Do 2020.g. potpisan sporazum sa 
donatorom o finansiranju zamjene postojeće javne rasvjete energetski efikasnom rasvjetom; Do 2020.g. 
smanjeni iznosi računa za nabavku energenata za zagrijavanje javnih objekata za najmanje 1% u odnosu na 
2015. godinu; Do 2020.g. potpisan sporazum sa donatorom o finansiranju izgradnje solarnih panela na 
vodocrpilištu "Ada". 
 

2. 4. KLJUČNI PLANIRANI PRIORITETI I FOKUSI ZA POSMATRANI GODIŠNJI PERIOD (2019. GODINA) 
 

Ključni prioriteti ekonomskog sektora. U skladu sa definiranim sektorskim ciljevima, ključni prioriteti 
ekonomskog sektora za 2019. godinu su: nastavak izgradnje infrastrukture poslovnih zona „Pilana“ i „Vatreni 
mlin“, izrada projektnih aplikacija po javnim pozivima za projekte ekonomskog sektora, a u svrhu pribavljanja 
finansijskih sredstava za aktivnosti u poslovnoj zoni „Pilana“ i „Vatreni mlin“, provedba projekta „Povećanje 
konkurentnosti radne snage na području općine- ILO“, podrška poljoprivrednoj proizvodnji, jačanje saradnje sa 
privrednicima putem Privrednog savjeta općine, podrška privrednog sektora kroz poticaje, ekonomsko 
osnaživanje žrtava mina i njihovih porodica, prilagođavanje nastavnog procesa srednjoškolskog obrazovanja 
potrebama lokalnog tržišta rada, provedba aktivnosti vezanih za MEG projekat čija je jedna od komponenti 
ekonomski razvoj. 

Ključni prioriteti društvenog sektora. U društvenom sektoru za 2019. godinu ključni prioriteti su: 
deminiranje površina od zaostalih mina, čišćenje i produbljivanje vodotoka II kategorije, omladinska banka, 
materijalno opremanje struktura CZ-e, rekonstrukcija drvenog pješačkog mosta u Bosanskoj Krupi, te 
adaptacija i dogradnja sportske dvorane Druge osnovne škole. Osim navedenih projekata na godišnjem nivou 
se iz općinskog budžeta podržava niz projekata vezanih za obrazovanje, kulturu i sport.. 

Ključni prioriteti sektora okoliša. U sektoru okoliša za 2019. godinu ključni prioriteti su: izgradnja 
sekundarne vodovodne mreže za podgrmečka naselja, zatim Izgradnja sekundarne vodovodne mreže za 
Jezerski, Mahmić Selo, Pištaline, zamjena postojeće dotrajale vodovodne mreže u Bosanskoj Krupi i Otoci, 
izgradnja centralnog sistema za odvodnju otpadnih voda, zatim regulacija potoka Kalender, uspostavljanje 
mjera zaštite izvorišta „ADE“, izrada studije za zamjenu kompletne javne rasvjete LED rasvjetom, uređenja 
deponije „Meždre-Vlaški do, prema usvojenom planu prilagodavanja i saniranje divljih deponija na području 
općine, projektna dokumentacija za jamu grobnicu, izrada studije i idejnog projekta zamjene postojeće 
rasvjete LED rasvjetom. 
 

2.5. ZBIRNI PREGLED PRIORITETNIH PROJEKATA I OKVIRA ZA NJIHOVO FINANSIRANJE OBUHVAĆENIH 
PLANOM IMPLEMENTACIJE ZA 2019. GODINU 
 
 Za 2019. godinu Planom implementacije Revidirane Strategije razvoja općine Bosanska Krupa 
predviđeno je 19 projekata od kojih 5 u ekonomskom sektoru, 7 u društvenom sektoru i 7 projekata u oblasti 
zaštite okoliša. Za finansiranje ovih projekata za 2019. godinu je planirano ukupno 4.270.197 KM, od čega iz 
općinskog budžeta 1.998.421 KM, a iz ostalih izvora 2.271.776 KM. Na realizaciju projekata u 2019. godini je 
utrošeno ukupno 3.296.733 KM, od čega je iz budžeta izdvojeno 620.798 KM (19%), a iz ostalih izvora 
2.675.935 KM (81%). 
 
 Na sljedećem grafu prikazana je struktura plana finansiranja projekata za 2019. godinu: 

 



7 

 

    
 
 
 

U okviru ekonomskog sektora u toku 2019. godine planirano je 5 projekata od kojih su 4 realizirana i 1 
u toku, a također je započeta realizacija i jednog projekta čija je implementacija bila prolongirana. U okviru 
ovog sektora su planirani, odnosno nastavljeni oni započeti projekti koji doprinose ostvarenju postavljenih 
sektorskih ciljeva, pobolјšanju poslovnog okruženja, osiguranju prilagođavanja znanja i vještina potrebama 
tržišta rada i lokalnog razvoja i povećanju plasmana poljoprivrednih proizvoda na tržišteZa realizaciju projekata 
iz ekonomskog sektora u 2019. godini je planirano 2.672.611 KM, od čega je iz općinskog budžeta trebalo 
izdvojiti 892.855 KM, a iz ostalih izvora 1.799.756 KM, a utrošeno 2.436.273 KM, od toga iz općinskog budžeta 
274.726 KM (11%) a iz eksternih izvora 2.161.547 KM (89%), što u odnosu na planirana sredstva iznosi 91%. 
Tokom izvještajnog perioda realizirano je djelimično ili u potpunosti 6 projekata i to: podrška poljoprivredi 
(podsticaji), završetak Projekta ”ILO” (Povećanje konkurentnosti radne snage na području općine Bosanska 
Krupa), nastavak izgradnje infrastrukture poslovne zone “Vatreni mlin” (MEG) u okviru projekta “Izgradnja 
infrastrukture poslovnih zona”, Integrisana socio-ekonomska podrška žrtvama mina u BiH (realizirana su tri 
podprojekta kojima su privučena eksterna sredstva), Program poticaja obrtima i srodnim djelatnostima (MEG) 
te u okviru projekta Razvoj inovacija i privlačenja investicija BINOVA (koji je bio prolongiran) urađen video 
nadzor, uređen okoliš i montaža elektroinstalacija.   

U društvenom sektoru je planirano 7 projekata ukupne vrijednosti 999.000 KM, za koje je predviđeno 
730.000 KM iz općinskog budžeta, a 269.000 KM iz ostalih izvora. Za realizaciju  projekata je utrošeno 446.911 
KM što iznosi 45% od planiranih sredstava i to 155.998 KM (35%) iz budžeta općine i 290.912 KM (65%) iz 
eksternih izvora. Od planiranih 7 realizirano je ili je u toku realizacije 5 projekata (Materijalno opremanje 
struktura CZ- nabavka kombi vozila i ronilačke opreme, Izrađena projekna dokumentacija za Potok Kamarica u 
okviru projekta Čišćenje i produbljivanje voda II kategorija, deminiranje lokacija Otoka Šumarija i Mračaj – 
Manda II, završena rekonstrukcija drvenog pješačkog mosta u Bosanskoj Krupi, podržano 19 projekata u okviru 
omladinske banke) dok na dva nije bilo aktivnosti (Vatrogasni dom i Adaptacija i dogradnja sportske dvorane 
Druge osnovne škole).  

  U sektoru zaštite okoliša je planirano 7 projekata. Za realizaciju ovih projekata je predviđeno 598.586 
KM, od toga iz općinskog budžeta 375.566 KM, a 223.020 KM iz ostalih izvora. Za realizaciju ovih projekata 
utrošeno je 410.664 KM, od čega 190.074 KM (46%) iz budžeta općine i 223.475 KM (54%) iz drugih izvora, te 
je stepen realizacije 69% od planiranog. Od ukupnog broja planiranih projekata u ovom sektoru, 6 je 
realizirano djelimično ili u potpunosti uključujući i 2 projekta koja su bila prolongirana ali je započeta njihova 
realizacija (izgrađen dio sekundarne vodovodne mreže u MZ-ma Jezerski, Mahmić Selo i Pištaline; izgrađen dio 
sekundarne vodovodne mreže u podgrmečkim selima; u okviru projekta Zamjena sekundarne vodovodne 
mreže u Bosanskoj Krupi i Otoci vode se dva podprojekta - izvedeni su radovi na prebacivanju priključaka sa AC 
na daktilni cjevovod te proširenje telemetrijskog sistema; regulacija potoka Kalender; započet projekat 
Održivo upravljanje otpadom (MOS) a na tri nije bilo aktivnosti (Fazna izgradnja kanalizacionog sistema u 
Bosanskoj Krupi i Otoci; Uspostavljanje mjera zaštite na izvorištu Ade i Jama grobnica)).   

47% 

53% 

Struktura plana finansiranja projekata 

Budžet 

Eksterni  

Budžet 1.998.421 47% 

Eksterni 2.271.776 53% 
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U narednom periodu se planira nastavak realizacije započetih projekata. Sredstva za ove projekte će se 
planirati u budžetu općine i iz eksternih izvora finansiranja. U sektoru zaštite okoliša postoje uspostavljeni 
kapaciteti za realizaciju projekta, ali s obzirom da se radi o kapitalnim projektima u ovom sektoru osnovni 
problem je nedostatak finansijskih sredstava. Sveukupna realizacija projekata zbog njihove financijske 
vrijednosti se oslanja uglavnom na eksterne izvore finansiranja.  

 
U sljedećoj tabeli i grafu prikazana je struktura planiranih projekata po sektorima za 2019. godinu. 
 
 
  

        
 
 

 
 

 
 
 
 

Ukupno je realizirano ili u toku realizacije 17 projekata ( 15 planiranih i 2 koja su bila prolongirana ali je 
započeta realizacija) u vrijednosti od 3.296.733 KM, od čega iz budžeta općine 620.798 KM, a iz eksternih 
izvora 2.675.935 KM, dok na 4 nije bilo aktivnosti.  

Slijedom iznesenog za 2019. godinu planirano je 19 projekata i to su projekti koji su započeti u 
prethodnim godinama i za koje se uglavnom mogu predvidjeti finansijska sredstva kako iz budžeta općine tako 
i iz eksternih izvora finansiranja. Kod izrade Plana implementacije 1+2 za 2019. godinu su planirani projekti 
prema revidiranoj Strategiji razvoja 2017-2020, pa su u tom smislu izabrani projekti koji odgovaraju sektorskim 
ciljevima. Pri tome je uočljivo da je manji broj projekata čija je implementacija planirana u toku samo jedne 
budžetske godine.  

26% 

37% 

37% 

Struktura planiranih projekata po 
sektorima  

Ekonomski Društveni Sektor okoliša 
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Ukupno 19 100% 
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Finansiranje projekata iz eksternih izvora u 2019. godinu, je većim dijelom bilo iz fondova EU, javnih 
preduzeća i viših nivoa vlasti. Kako bi iskoristila prilike za privlačenje sredstava iz eksternih izvora, Općina 
Bosanska Krupa je u saradnji sa JKP „10. Juli“ Bosanska Krupa, tokom izvještajnog perioda provodila aktivnosti 
u sklopu projekta MEG, a istovremeno je aplicirano na raspoloživa sredstva evropskih fondova prema 
raspisanim javnim pozivima (IFAD i dr. ). U narednom periodu, a po ostvarenim sredstvima kroz projekat MEG 
Općina priprema projekte iz sektora ekonomskog razvoja i zaštite okoliše.  
 

3.  PREGLED IMPLEMENTACIJE STRATEGIJE INTEGRISANOG RAZVOJA  

3.1. SAŽET OSVRT NA PRETHODNI PERIOD IMPLEMENTACIJE  
 

Prethodni period implementacije strategije je opisan i obrazložen u Izvještaju za 2017. godinu. Tokom 
2017. godine usvojena je Revidirana strategija razvoja Općine Bosanska Krupa za period 2017-2020. U 
Izvještaju za 2018. godinu prikazani su projekti realizirani u 2018. godini dok u ovom izvještaju prikazujemo 
projekte realizirane u 2019. godini a izvještaj o implementaciji sveukupnog broja projekata prema planiranom 
u Strategiji će biti prezentiran na kraju perioda implementacije strategije 2020. godine. 

 
U nastavku je grafički prikaz finansijske implementacije projekata za 2019. godinu. 
 

 
 

 
Posmatrajući realizaciju ukupnog broja započetih i u potpunosti završenih projekata tokom 2019. 

godine, može se zaključiti da je postignuta srednja realizacija. Na procent realizacije ukupnog broja projekata 
utiču brojni faktori, ipak se može zaključiti da je realizovan zadovoljavajući broj projekata s obzirom na 
revidiranje strategije i promjene sektorskih ciljeva.  

Kada je riječ o finansijskoj realizaciji dā se uočiti da je i dalje visok procent finansiranja projekata iz 
ekstetnih izvora u odnosu na budžetska sredstva. 
 

Pored toga, u toku 2019. godine realizirano je 5 dodatnih projekata koji nisu bili planirani a vezani su 
za strateške i sektorske ciljeve, čija ukupna vrijednost iznosi 529.326 KM, od čega iz općinskog budžeta 
391.061 KM, a iz ostalih izvora 138.265 KM. Od ukupnog iznosa sredstava od novih projekata u izvještajnoj 
godini iz Budžeta Općine je izdvojeno 74% te 26% iz ostalih izvora. Na realizaciju planiranih projekata 
uključujući i 5 dodatnih projekata koji su realizirani u 2019. godini utrošeno je ukupno 4.018.059 KM, od čega 
je iz budžeta izdvojeno 1.011.859 KM (25%) te iz ostalih izvora 3.006.200 KM (75%). Radi se o sljedećim 
projektima:  

 BFC certifikat- Unapređenje poslovnog okruženja i poslovne infrastrukture;  

 Projekt ekonomskog i okolišnog upravljanja - MEG (subvencije) 

 Sanacija klizišta 

 Rekonstrukcija i asfaltiranje lokalne putne mreže 

 Zaštita zelenih otoka od erozije 

77% 31% 118% 
 -    
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S obzirom da nisu bili planirani Planom implementacije strategije 2019-2021, ovi projekti nisu uzeti u 
obzir pri određivanju stepena realizacije Plana implementacije za 2019. godinu. 

  

3.2. PREGLED IMPLEMENTACIJE STRATEGIJE U IZVJEŠTAJNOJ 2019. GODINI 

 
Planom implementacije za 2019. godinu je planirano 19 projekata. Ukupan broj realiziranih projekata 

je 17 (uključujući i 2 projekta koja su bila prolongirana ali je započeta njihova realizacija), u potpunosti su 
realizirana 3 projekta,  dok na 4 nije bilo realizacije. Većina realiziranih projekata u 2019. godini su višegodišnji, 
čija je realizacija započeta u prethodnim godinama i nastavljaju se u narednim godinama implementacije. 

 
U donjem grafu prikazan je broj i procent planiranih i realiziranih projekata u 2019. godini.  
 

 
 
 
Za naredni period planom je prolongirano 14 projekata, od kojih je počela realizacija 2 projekta u toku 

2019. godine iako nisu bili planirani, dok za tri projekta nisu započete aktivnosti zbog nedostatka finansijskih 
sredstava. 

Kada je riječ o finansijskoj realizaciji, ukupna realizacija projekata je 77% u odnosu na Plan. Pri tome, u 
ukupnom procentu realiziranih projekata, 19% je finasirano iz općinskog budžeta dok je 81% iz eksternih izvora 
finansiranja. Upoređujući planiranu strukturu po izvorima finasiranja u Planu implementacije za 2019. godinu 
bilo je predviđeno izdvajane 47% sredstava iz općinskog budžeta, a 53% iz eksternih izvora finansiranja. NA 
osnovu ovih pokazatelja je uočljivo da je za realizaciju projekata u 2019. godini utrošeno 28% manje sredstava 
od planiranog iz općinskog budžeta, dok je od planiranih 53% iz ekesternih izvora u projekte utrošeno 81% što 
je znatno promijenilo planiranu strukturu finansiranja. Ova odstupanja su se desila kod realizacije podrške 
razvoju poljoprivrednoj proizvodnji gdje je od ukupno planiranih sredstava iz eksternih izvora od 1.700.000 
Kmrealizirano 1.876.000 KM; kod projekta Ekonomsko osnaživanje žrtava mina i njihovih porodica je došlo 
također do znatnog povećanja realiziranih sredstava iz eksternih izvora (202.800 KM) iako u planu 
implementacije iz eksternih izvora sredstva nisu planirana; projekat „Deminiranje površina od zaostalih mina 
je realiziran također u većem iznosu od planiranih ekesternih sredstava (planirano 200.000 KM a arealizirano 
271.519 KM); za projekte podrške Omladinskoj banci također je izdvojeno umjesto 9.000 KM iz eksternih 
izvora 20.393 KM. 

 
Iako je prethodnih godina omjer uloženih finansijskih sredstava iz općinskog budžeta u odnosu na 

eksterne izvore bio povoljniji (veće ulaganje iz općinskog budžeta), prednje opisana situacija se desila bez 
uticaja implementatora projekata i lokalne uprave. 
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U tabelama u nastavku je dat detaljan prikaz realizovanih projekata u odnosu na planirano, ukupno i 
po sektorima: 
 
 

 
 
 
Tabela 1. Pregled planiranih naspram ostvarenih projekata u 2019. godini (svi sektori) 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 
realizirani projekti) 

Broj 
projekata 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih 
projekata 

19 4.270.197 1.988.421 2.271.776 

% struktura finansiranja od A  100 47 53 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u cijelosti ili 
djelimično realiziranih proj. 

17 3.296.733 620.798 2.675.935 

% u potpunosti ili djelimično 
realiziranih projekata (od A) 

 77 31 118 

% struktura (od B)  100 19 81 

C. Ukupan broj djelimično 
realiziranih projekata 

6 399.501 177.578 221.923 

% djelimično realiziranih 
projekata (od A) 

 9 9 10 

% struktura (od C)  100 44 54 

D. Ukupan broj u cijelosti 
završenih projekata 

11 2.897.231 432.220 2.454.011 

% u cijelosti završenih projekata  
(od A) 

 68 22 108 

% struktura (od D)  100 15 85 
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Tabela 2. Finansijska projekcija planiranih i ostvarenih projekata raspoređenih po sektorima na osnovu Plana 
implementacije. 

2
0

1
9

 

Oblast Zbir finansijskih vrednosti 
projekata 

Struktura finansiranja realizovanih 
projekata 

Planirano  Realizovano Budžet  
 

(%) Ostalo  
 

(%) 

Društveni razvoj 999.000 446.911 155.998 35 290.913 65 

Ekonomski razvoj 2.672.611 2.436.273 274.726 11 2.161.547 89 

Sektor okoliša 598.586 413.549 190.074 44 223.475 54 

Ukupno 4.270.197 3.296.733 620.798 19 2.454.011 81 

% po planu implementacije  77    

 
 
 
Sektor ekonomskog razvoja 
 

U sektoru ekonomskog razvoja za 2019. godinu planirano je 5 projekata, od kojih su 4 realizovana u 
planiranoj fazi iz prethodne godine a 2 su u toku realizacije (uključujući i 1 koji je bio prolongiran ali je 
započeta realizacija). Za realizaciju projekata iz ovog sektora je planirano 2.672.611 KM a izdvojeno je 
2.436.273 KM što je 91% od planiranog. U ovom sektoru sredstva koja su namijenjena za realizaciju projekata 
su bila realizirana iz općinskog budžeta 274.726 KM (11%) te iz eksternih izvora 2.161.547 KM (89%).  
 

Najznačajniji projekti u 2019. godini u oblasti ekonomskog sektora su :  
- projekat Izgradnja infrastrukture poslovne zone „Vatreni mlin“ (MEG) 
- projekat Podrška razvoju poljoprivrede  
- projekat Povećanje konkurentnosti radne snage na području općine Bosanska Krupa- ILO 
- Program poticaja obrtima i srodnim djelatnostima (MEG) 
- Integrisana socio-ekonomska podrška žrtvama mina u BiH (realizirana su tri podprojekta kojima su 

privučena eksterna sredstva)  
- u okviru projekta Razvoj inovacija i privlačenja investicija BINOVA (koji je bio prolongiran) urađen 

video nadzor, uređen okoliš i montaža elektroinstalacija 
 
Tabela 3. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u ekonomskom sektoru u 2019. godini  

PREGLED (cijeli i djelimično 
realizirani projekti) 

Broj 
projekata 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih 
izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih 
projekata 

5 2672.611 892.855 1.799.756 

% struktura finansiranja od A  100 33 67 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u cijelosti ili 
djelimično realiziranih proj. 

6 2.436.273 274.726 2.161.547 

% u potpunosti ili djelimično 
realiziranih projekata (od A) 

 91 31 120 

% struktura (od B)  100 25 75 

C. Ukupan broj djelimično 
realiziranih projekata 

2 69.817 27.079 42.378 

% djelimično realiziranih projekata 
(od A) 

 3 3 2 

% struktura (od C)  100 11 89 
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D. Ukupan broj u cijelosti 
završenih projekata 

4 2.366.456 247.647 2.118.809 

% u cijelosti završenih projekata  
(od A) 

 89 28 85 

% struktura (od D)  100 10 90 

 
 
Društveni sektor 
 

U društvenom sektoru za 2019. godinu planirano je 7 projekata a realizirano djelimično ili potpuno 5 
projekata. Za realizaciju ovih projekata je planirano 999.000 KM a izdvojeno je 446.911 KM što je 45% od 
planiranih sredstava. U ovom sektoru sredstva koja su namijenjena za realizaciju projekata su bila realizirana 
uglavnom iz eksternih izvora 290.912 KM (65%)  i iz Budžeta općine 155.998 KM (35%). 
 

Najznačajniji projekti u 2019. godinu u oblasti društvenog sektora su: 
- projekat Deminiranje površina od zaostalih mina 
- projekat Omladinska banka 
- projekat Materijalno opremanjne struktura CZ 
- projekat Rekonstrukcija pješačkog mosta 

 
Tabela 4. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u društvenom sektoru 2019 . godini. 

PREGLED (cijeli i djelimično 
realizirani projekti) 

Broj 
projekata 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih izvora 

                   PLANIRANO    

A. Ukupan broj planiranih 
projekata 

7 999.000 730.000 269.000 

% struktura finansiranja od A  100 73 27 

                 U REALIZACIJI    

B. Ukupan broj  u cijelosti ili 
djelimično realiziranih proj. 

5 446.911 155.998 290.913 

% u potpunosti ili djelimično 
realiziranih projekata (od A) 

 45 21 108 

% struktura (od B)  100 35 65 

C. Ukupan broj djelimično 
realiziranih projekata 

1 5.031 5.031 0 

% djelimično realiziranih 
projekata (od A) 

 0,5 0,7 0 

% struktura (od C)  100 100 0 

D. Ukupan broj u cijelosti 
završenih projekata 

4 441.880 150.967 290.913 

% u cijelosti završenih projekata  
(od A) 

 44 21 108 

% struktura (od D)  100 34 66 

 
 
 
 
 
 
 
 



14 

 

Sektor zaštite okoliša 
 
 

U sektoru zaštite okoliša za 2019. godinu planirano je 7 projekata a djelimično ili u cijelosti realizirano 
7 projekata uključujući i 1 projekat koji je bio prolongiran ali je započeta njegova realizacija. Za realizaciju ovih 
projekata je planirano 598.586 KM a izdvojeno je 461.453 KM što je 77%. Od toga iz budžeta općine izdvojeno 
je 190.074 KM (41%) a iz eksternih izvora 271.379 KM (69%). 
 

Najznačajniji projekti u 2019. godinu u oblasti zaštite okoliša su: 
- projekat Izgradnja sekundarne vodovodne mreže Jezerski-Mahmić Selo- Pištaline 
- projekat Izgradnja sekundarne vodovodne mreže Podgrmečka sela  
- projekat Zamjena sekundarne vodovodne mreže u Bosanskoj Krupi i Bosanskoj Otoci (telemetrijsko 

povezivanje udaljenih RTU tačaka i zamjena AC cjevovoda daktilnim) 
- projekat Uklanjanje divljih deponija 

 
 

Tabela 5. Pregled planiranih i ostvarenih projekata u sektoru zaštite okoliša u 2019.godine 

PREGLED (cijeli i djelimično 
realizirani projekti) 

Broj 
projekata 

Ukupno Iz budžeta Iz eksternih izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih 
projekata 

7 598.586 375.566 223.020 

% struktura finansiranja od A  100 63 37 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u cijelosti ili 
djelimično realiziranih proj. 

6 413.549 190.074 223.475 

% u potpunosti ili djelimično 
realiziranih projekata (od A) 

 69 51 100 

% struktura (od B)  100 46 54 

C. Ukupan broj djelimično 
realiziranih projekata 

3 324.653 145.468 179.185 

% djelimično realiziranih projekata 
(od A) 

 54 39 80 

% struktura (od C)  100 45 55 

D. Ukupan broj u cijelosti 
završenih projekata 

3 86.011 44.606 44.209 

% u cijelosti završenih projekata  
(od A) 

 14 12 20 

% struktura (od D)  100 52 48 

 

 

3.3 KLJUČNI REZULTATI I OSTVARENI PROGRES  

 
Na osnovu svih prikupljenih i obrađenih podataka o implementaciji projekata u izvještajnom periodu 

može se zaključiti da su godišnji rezultati vidljivi, prije svega kroz uređenje prostora buduće Poslovne zone 
„Vatreni mlin“. 

Nastavak izgradnje vodovodne mreže za naselja Jezerski, Mahmić Selo i Pištaline i Podgrmečkih sela, a 
za ostvarenje sektorskog cilja unapređenja infrastrukture ruralnih područja općine. Implementacijom projekta 
„Omladinska banka“ svake godine se podstiče rad mladih na izradi i implementaciji projekata koji doprinose 
unapređenju standarda lokalne zajednice a kroz koje mladi stiču vještine i znanja da svoje ideje i zamisli 
pretoče u značajnije projekte za lokalnu zajednicu.    
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Kroz projekat ekonomskog osnaživanja žrtava mina i njihovih porodica u protekloj godini realizirana su 
čak tri podprojekta. 

Nastavak poboljšanja vodosnabdijevanja u općini Bosanska Krupa uz podršku MEG projekta kroz 
prebacivanje vodovodnih priključaka sa AC na ductilni cjevovod, ugrađena telemetrijska oprema. 

Razlog zašto su neki projekti iz Plana samo djelimično realizirani ili nisu započeti u 2019. godini ogleda 
se u nedostatku finansijske podrške sa viših nivoa vlasti i drugih raspoloživih izvora finansiranja (neki projekti 
su aplicirani a nisu odobreni). Za određeni broj projekata nisu stvorene tehničke pretpostavke za realizaciju 
istih (usvajanje regulacionog plana, neusvajanje strategije za mlade na nivou Kantona). 
 
Ekonomski razvoj 
 
Sektorski cilj 1.1. Pobolјšano poslovno okruženje na području općine do 2020. godine, nastavljena je 
realizacija projekata za ostvarenje ovog cilja i to u pogledu stvaranja uslova za unapređenje poslovnog 
okruženja, odnosno privlačenja novih investicija uspostavljanjem poslovne zone i usklađivanja rada 
administracije sa zahtjevima BFC standarda, zatim usklađivanja ponude radne snage sa potrebama lokalne 
privrede (Projekat ILO- završen proces prekvalifikacije 54 nezaposlenih za zanimanje zavarivač – potrebnih 
lokalnom tržištu rada). Tokom 2019. godine se nastavlja sa daljnjim unapređenjem poslovnog okruženja, tako 
što je pripremljen teren i izgrađena interna saobraćajnica unutar Poslovne zove “Vatreni mlin” sa pratećom 
infrastruktutom (vodovod, kanalizacija, odvodnja površinskih voda).  

Sektorski cilj 1.2. Osigurano prilagođavanje znanja i vještina potrebama tržišta rada i lokalnog razvoja do 
2020. godine – Nastavalje se obrazovanje kadra za CNC operatere i CNC programere uz podršku 
Savjetodavnog vijeća Mješovite srednje škole, Privrednog vijeća i Općine Bosanska Krupa u okviru nastavnog 
procesa u Mješovitoj srednjoj školi “Safet Krupić” Bosanska Krupa. 

 
Sektorski cilj 1.3. Povećan plasman poljoprivrednih proizvoda na tržište do 2020. godine – Realiziran je 

Pravilnik o vrsti, kriterijima i načinu ostvarivanja prava na novčane podrške u primarnoj poljoprivrednoj 

proizvodnji za 2019. godinu. Pravilnik se donosi na godišnjem nivou u okviru prethodno planiranih budžetskih 

sredstava. Sredstva sa kantonalnog i federalnog nivoa za novčane podrške su manja u odnosu na prethodne 

godine. Razlog ovakvoj situaciji je migracija stanovništva i odlazak u druge zemlje iz ekonomskih ili drugih 

razloga, čime se uočljivo smanjuje broj poljoprivrednih proizvođača. Negativan uticaj imalo je uvođenje limita 

od 6.000,00 KM/godišnje na novčane podrške za proizvođače koji nisu registrovali djelatnost po zakonu o 

obrtu i srodnim djelatnostima, izmjene uslova za novčane podrške u toku same proizvodnje, izmjene pravilnika 

kao i komplikovane procedure za apliciranje zbog čega nerijetko proizvođači odustaju od podnošenja zahtjeva. 

Interes za korištenjem poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države se smanjuje. Sjetvene površine na 

području općine su manje u odnosu na prethodne godine i broj odjavljenih djelatnosti i radnji fizičkih i pravnih 

lica je veći u odnosu na broj prijavljenih. 

 
Društveni razvoj 
 
Sektorski cilj 1:  Smanjeni rizici od katastrofa do 2020. godine – Tokom 2019. godine deminirano je preko 
116.000 m2 površine na području Otoka Šumarija, Mračaj.Manda II; nabavljena je ronilačka oprema za 
operativni centar civilne zaštite i kombi vozilo; provedena su tri podprojekta u okviru projekta Podrška 
žrtvama mina i njihovih porodica. 
 
Sektorski cilj 2:  Osiguran pristup inkluzivnom obrazovanju do 2020. godine- Po ovom sektorskom cilju nije 
proveden nijedan projekat jer nisu obezbijeđena sredstva putem podnesenih aplikacija. 
 
Sektorski cilj 3:  Do 2020. godine unaprijeđen ambijent kulturnog i društvenog života mladih - Sve planirane 
tradicionalne manifestacije, kulturne i sportske, su održane i u 2019. godini, što je obogatilo društveni život i 
turističku ponudu općine Bosanska Krupa. Broj posjetilaca nije evidentiran, jer je najveći broj manifestacija 
održan na otvorenom, bez naplate ulaza. 
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Sektor zaštite i unapređenja okoliša 
 

Sektorski cilj 1:  Obezbijeđeno kvalitetno snabdijevanje stanovništva  pitkom vodom do 2020. godine  – Iako su 
izvedeni radovi na proširenju sekundarne vodovodne mreže u naseljima Mahmić Selo, Jezerski, Pištaline, došlo 
je do smanjenja broja korisnika usluga JKP za 5% u odnosu na 2016. godinu. Ovo iz razloga jer je došlo do 
značajnije ekonomske migracije stanovništva iz ovih sela, tako da su podnijeli zahtjev za privremenu odjavu 
priključaka. Kako je rađena sanacija dijela kanalizacione mreže i priključenje na postojeću, povećan je broj 
korisnika za 7% u odnosu na 2016. godinu. Aktivnosti na preuzimanju seoskih vodovoda i predaju na 
upravljanje JKP “10.Juli” doo započete u 2018. nisu intenzivirane jer je izostala administrativna, materijalna i 
tehnička podrška nadležnih institucija  

U 2019. su nastavljeni radovi na izgradnji sekundarnog vodovodne mreže u podgrmečkim selima zajedničkim 
sredstvima općine Bosanska Krupa i JKP “10.juli” u ukupnoj dužini od 12.721 m. 

U okviru MEG projekta je na gradskom vodovodnom sistemu izvršeno povezivanje povezivanje udaljenih 
rezervoara uz automatizaciju kontrole punjenja i pražnjenja bazena, zamijenjeno 1820 m AC cjevovoda sa 
daktilnim i 200 priključaka prebačeno na novi cjevovod. 

U drugoj polovini 2019. su u saradnji sa Jedinicom za upravljanje projekta FMVPŠ nastavljene aktivnosti na 
realizaciji projekta Odvodnje otpadnih voda, pripremljena je izmjena Projektnog dokumenta i upuće EIB na 
odobrenje. 

 Sektorski cilj 2:  Smanjen  negativan uticaj odloženog čvrstog otpada i otpadnih voda na životnu sredinu do 
2020. godine – Aktivnosti na unapređenju lokacija za odlaganje čvrstog otpada u Bosni i Hercegovini u koje je 
bila uključena i Općina Bosanska Krupa su, zbog promjene politike intervencija Svjetske banke u Bosni 
Hercegovini i preusmjeravanje na sektor voda, zaustavljene.  
Općina Bosanska Krupa je u saradnji sa općinama Cazin i Bužim, nastavila na realizaciji projekta “Održivo  
upravljanje otpadom”. Zajednički je pripremljen projekt eletrifikacije postojećeg odlagališta Meždre -Vlaški do, 
koji je podržan od strane Federalnog ministarstva okoliša i turizma u iznosu od 54.216 KM.   
 
Sektorski cilj 3:  Povećana energetska efikasnost do 2020. godine – U junu 2019. je urađena Studija 
opravdanosti zamjene postojećih rasvjetnih tijela javne rasvjete LED svjetiljkama na području općine Bosanska 
Krupa. Realizacijom projekta će se zamijeniti 2081 svjetiljka,  od čega 1.167 svjetiljki u užem urbanom području 
Bosanske Krupe, 345 svjetiljki u užem urbanom području Bosanske Otoke i 569 svjetiljki u ruralnim mjesnim 
zajednicama općine Bosanska Krupa.  
Općina Bosanska Krupa je krajem 2019. odabrana kao jedinica lokalne samouprave za učešće u projektu 
„Povećanje ulaganja u javne objekte sa nikom stopom emisije ugljika u BiH“. Projekt finansira Zeleni klimatski 
fond – GFC a realizira Razvojni program Ujedinjenih nacija. U okviru projekta će se izraditi Akcioni plan 
održivog upravljanja energijom i borba protiv klimatskih promjena (SECAP). 
 

3.4. VERTIKALNA I HORIZONTALNA USKLAĐENOST I NIVO INTEGRISANOSTI 

 
U skladu sa planiranim razvojnim prioritetima koji su vertikalno usklađeni sa strateškim i planskim 

dokumentima viših nivoa vlasti, općina je u izvještajnom periodu realizirala 6 projekata i to: 
 

-  „Izgradnja infrastrukture poslovnih zona –Pilana i Vatreni mlin“,  
-  „Izgradnja nove i sanacija postojeće vodovodne mreže“ 
- „Deminiranje površina od zaostalih mina“ 
- „Povećanje konkurentnosti radne snage – ILO“ 
-  „Materijalno opremanje struktura CZ“ 
- „Održivo upravljanje otpadom (MOS)“ 

 
Projekat „Izgradnja infrastrukture poslovnih zona –Pilana i Vatreni mlin“ je direktno uticao na 

ekonomski razvoj, a indirektno na sektor zaštite okoliša jer je smanjen negativan uticaj razorene infrastrukture 
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na vodotok rijeke Une. Projekat „Deminiranje površina od zaostalih mina“ doprinosu povećanju sigurnosti 
stanovništva i stvara pretpostavke za povratak i razvoj poljoprivredne proizvodnje.  
 
 

3.5. INSTITUCIONALNI KAPACITETI OPĆINSKE UPRAVE I SARADNJA SA BITNIM AKTERIMA 

 
Poslove centralne koordinacione jedinice za upravljanje razvojnim aktivnostima u općini provodi 

Služba za upravljanje razvojem, koja je uspostavljena izmjenom unutrašnje organizacije organa uprave krajem 
2014. godine, a u skladu sa predloženim preporukama ILDP projekta. Ista ima ključnu ulogu u koordinaciji 
strateških aktivnosti.  

Izrada Planova implementacije Strategije se vrši redovno, na godišnjem nivou, dok se njihova 
operacionalizacija vrši putem godišnjih planova službi i organa uprave. Sistem interne i eksterne komunikacije 
za efikasno upravljanje razvojem je potrebno jačati te dosljedno primjenjivati PPVI procedure u svakodnevnoj 
praksi. Također, potrebno je dalje graditi kapacitete lokalne uprave i aktera iz lokalne zajednice za pisanje 
projekata, lobiranje i privlačenje vanjskih izvora za finansiranje implementacije Strategije.  

Općina Bosanska Krupa krajem 2016. godine je uvela promjene u organizaciji i sistematizaciji radnih 
mjesta što predstavlja osnov za uspostavljanje koordiniranog i sistemskog pristupa upravljanja razvojem. 
Dopunjene su nadležnosti djelokruga rada organizacionih jedinica i poslova šefova Službi i drugih pozicija 
vezanim za pitanja upravljanja razvojem/Strategijom. Nakon uspostavljanja JURA tima, kasnije Službe za 
upravljanje razvojem, uspostavljena je i praksa redovne izrade Planova implementacije 1+2, godišnjih planova 
službi i organa uprave, kao i godišnjih izvještaja o implementaciji Strategije razvoja. Međutim, Plan 
implementacije ne predstavlja osnovu za izradu Budžeta, na šta ukazuje niska efikasnost realizacije finansijskih 
sredstava. Krajem 2017. godine rađene su izmjene i dopune Pravilnika o sistematizaciji s ciljem funkcionalnijeg 
upravljanja razvojem.  

Pravilnik o planiranju, praćenju i vrednovanju i izvještavanju (PPVI) koji je usvojen 2015. godine u 
potpunosti se primjenjuje. 

Uključenost Partnerske grupe u fazi planiranja u 2019. godini nije imala značajnijeg uticaja. 
Pretpostavka je da članovi Partnerske grupe nisu raspolagali sa dovoljno informacija o mogućim raspoloživim 
finansijskim sredstvima za 2019. godinu iz eksternih izvora, tako da nisu predlagali projekte koji bi se mogli 
uvrstiti u Plan implementacije za 2019. godinu. Nedovoljna posvećenost ključnih aktera da učestvuju u 
planiranju i realizaciji projekata, među kojima i članovi Partnerske grupe, rezultirali su manjem brojem 
projekata koji se predlažu izvan JOOU Općine Bosanska Krupa, a uzrok se pored ostalog može uočiti i u još 
uvijek slaboj komunikaciji između civilnog društva i nadležnih općinskih službi. 

U pogledu implementacionih kapaciteta ostalih aktera (NVO, poslovnog sektora i drugih aktera koji 
učestvuju ili indirektno doprinose implementaciji Strategije) stanje se može opisati kao nezadovoljavajuće. Od 
ostalih  aktera kao ključni partneri se izdvaja Privredni savjet na nivou općine, koji je na inicijativu MSŠ „Safet 
Krupić“ podržao i pomogao uvođenje novog zanimanja u obrazovni program –CNC operateri.  

 

4.   KLJUČNI MAKROEKONOMSKI POKAZATELJI 
 

Prema statističkim podacima u 2019. godini na području općine Bosanska Krupa, živi 24.8043, od čega 
je na evidenciji 3.434 nezaposlenih dok podatak o broju zaposlenih nije dostupan. Evidentan je trend 
smanjenja broja stanovnika što utiče i na sve posmatrane makroindikatore. Bruto domaći proizvod po glavi do 
izrade ovog izvještaja nije objavljen u statističkim podacima. Broj ljekara na 1000 stanovnika je niži (0,967) u 
odnosu na prethodnu godinu (1,03). Broj učenika u osnovnim  i srednjim školama na hiljadu stanovnika je niži 
(101) u odnosu na 2018. godinu (105).  Broj korisnika stalne novčane pomoći je nepromijenjen (30). Broj 
naseljenih mjesta bez asfaltirane putne komunikacije jeste 19. Zbog odljeva stanovništva evidentno je 
smanjenje i broja zdravstveno osiguranih lica, broja aktivnih članova u institucijama kulture i sporta. Broj 
poljoprivrednih gazdinstava je nešto veći (1498) nego prošle godine (1453) odnosno povećan je i broj 

                                                 
3
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poljoprivrednih gazdinstava na 1000 stanovnika sa 58,09 na 60,39 ali treba imati u vidu i da je smanjen broj 
stanovnika prema procjeni Federalnog zavoda za statistiku. Pokrivenost domaćinstava sa pristupom 
kontrolisanoj vodi za piće je u opadanju (sa 85% na 81%), kao i pokrivenost domaćinstava odvodnjom 
otpadnih voda (kanalizacionom mrežom) (sa 37% na 36%) pokrivrenost domaćinstava odvozom krutog otpada 
je u porastu (sa 70% na 72%). 

Do momenta izrade ovog izvještaja nisu dostupni zvanični statistički podaci te su kao indikatori 
korišteni nezvanični podaci dobiveni od raznih institucija ili posljednji raspoloživi statistički podaci. Nažalost, 
opseg prikupljenih podataka je mali zbog sveopće situacije nastale proglašenjem Pandemije COVID19, koja se 
odrazila na sve segmente života i ekonomije pa tako i ograničen rad ustanova i institucija koje raspolažu ili 
prikupljaju i obrađuju određene statističke podatke. 

U nastavku je dat tabelaran prikaz makropokazatelja za polaznu i izvještajnu godinu (ili zadnju godinu 
za koju su podaci dostupni). Popunjene su kolone za koje se moglo doći do podataka, a za nepopunjena polja 
podaci nisu obrađeni kod nadležnih institucija. 

 
 

OSNOVNI INDIKATORI 
RAZVOJA 

Indikator Polazno stanje Izvještajna godina 
2018 

Izvještajna godina  

2010 2019 

Ukupno M Ž Ukupno M Ž Ukupno M Ž 

INDEKS RAZVIJENOSTI (FBIH) 
OPĆINE 

indeks    60   
     

Stanovništvo broj 28062   25.010   24.804      

Zaposlenih stanovnika broj 2826 1820 1003 3482   
     

%    17,7   
     

Nezaposlenih stanovnika Broj  4578 2504 2074 3841 1740 2101 
3434 1483 1951 

%    58,6   
     

Bruto domaći proizvod iznos nije 
dostupan 

  nije 
dostupan 

  podaci nisu 
dostupni     

po glavi nije 
dostupan 

  nije 
dostupan 

  podaci nisu 
dostupni     

Investicije na teritoriji JLS iznos    15,45 
miliona 

  
     

Broj preduzeća/1000 
stanovnika 

omjer    1,15   
     

Prosječna neto plaća u KM iznos    813   
     

Broj učenika osnovnih i 
srednjih škola na hiljadu 
stanovnika 

broj 144,32   105   2515 tj. 
101/1 
hiljadu     

Socijalni transferi po glavi 
stanovnika 

po glavi 50KM/ 
stanovniku 

  81/po 
korisniku 

  81,00 KM 
po 

korisniku     

Broj ljekara/1000 stanovnika omjer 0,68   1,03   24 tj. 
0,967lj/100

0st     

Iznos realizirnih sredstava za 
prioritete iz razvojne 
strategije 

iznos Nije 
obrađeno 

        

DOPUNSKI INDIKATORI 
RAZVOJA* 

           

Udio realiziranih kapitalnih 
investicija u budžetu JLS 

omjer       

Poljoprivrednih 
gazdinstava/1000 stanovnika 

omjer 15,18   58,09   60,39   

Broj korisnika socijalne 
pomoći/1000 stanovnika 

omjer 2,46   1,19   1,2 
 

  

Zdravstveno osiguranih lica u 
odnosu na ukupno 
stanovništvo 

omjer 22335   20135 9238 10897    

Broj aktivnih članova u 
institucijama kulture 

broj nema 
podatka 

  850      

Broj aktivnih članova u 
sportskim institucijama 

broj 2200   1500 1050 450    
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Pokrivenost domaćinstava sa 
pristupom kontrolisanoj vodi 
za piće 

procenat 80%   81%   81,31%   

Pokrivenost domaćinstava 
odvozom krutog otpada 

procenat 86%   70%      

Pokrivenost domaćinstava 
odvodnjom otpadnih voda 
(kanalizacionom mrežom) 

procenat 30%   37% 
  

36,25% 
  

Broj naseljenih mjesta bez 
asfaltirane putne 
komunikacije 

broj    19      

Broj domaćinstava bez 
pristupa električnoj energiji 

broj nepoznato   nepoznato      

Emisija CO2 po glavi 
stanovnika 

tona Nema 
mjerenja  

    Nema 
mjerenja  

        

 
* Dopunski indikatori razvoja su funkciji praćenja ostvarenja strateških ciljeva/fokusa. 

 
 

5.  ZAKLJUČCI I PREPORUKE 
 

Realizacija projekata Strategije razvoja u 2019. godini je cca 77% u odnosu na planirani broj projekata 
(od planiranih 19 realizovano je djelimično ili potpuno 15 projekata te započeta realizacija 2 koja su bila 
prolongirana dok za četiri nije bilo aktivnosti). U pogledu finansijske realizacije Strategije, stanje se može 
ocijeniti zadovoljavajućim, odnosno ukazuje da je planiranje bilo realno a što se može sagledati iz ukupnog 
procenta realizacije planiranih sredstava od 77%. Ako uporedimo odnos između sredstava uloženih iz 
Općinskog budžeta i eksternih izvora, vidljivo je da je i dalje učešće finansijskih sredstava iz eksternih izvora 
preovladavajuće (19% : 81%), ali je u odnosu na postavljeni plan gotovo izjednačen planirani i realizirani omjer 
finansijskih sredstava.  

 
Ukupan procenat finansijske realizacije projekata u izvještajnoj godini je 77%. a struktura 

finansiranja je 19% iz budžeta općine i 81% iz eksternih izvora. 
 
Odnos uloženih sredstava iz eksternih izvora i Budžetskih sredstava ukazuje da još uvijek nije dostignut 

nivo ulaganja sredstava koji bi omogućio sigurniju realizaciju (oslanjanje na vlastite snage) pa se u narednom 
periodu planiranja i dalje treba posebno fokusirati da se ovaj odnos popravlja u korist ulaganja budžetskih 
sredstava. 

Ako posmatramo ostvarenje sektorskih ciljeva, tokom 2019. godini implementacijom projekata su u 
određenim indikatorima postignuti napreci. Tokom 2019. godine se radilo na unaprijeđenje institucionalnih 
kapaciteta za učinkovitije upravljanje razvojem (popunjavanje radnih mjesta u Službi za komunalne 
djelatnosti). Što se tiče radnih mjesta u čijem domenu su poslovi upravljanja lokalnim razvojem, djelimično su 
popunjena radna mjesta unutar Službe za upravljanje razvojem, Službe za komunalne djelatnosti i Službe za 
obrt, poljoprivredu i poduzetništvo, a koje su ključni akteri u provedbi projektnih aktivnosti i procesa 
realizacije. Generalno, upoređujući sadašnje stanje sa „preporučenim“ stanjem/funkcijama sistemskog 
upravljanja razvojnim aktivnostima može se zaključiti da je postignut napredak u okviru primjene mipro 
procesa i započete primjene usvojenih PPVI procedura - Pravilnika za planiranje, vrednovanje i izvještavanje. 
Ove procese treba maksimalno koristiti kako bi se na nivou JOOU postigla sinhronizacija planiranja svih 
aktivnosti i usklađivanja budžetiranja na godišnjem nivou, a što svakako doprinosi jednostavnijem praćenju, 
evaluaciji i izvještavanju o provedbi Strategije razvoja zajedno sa „redovnim“ poslovima organa uprave. Sve 
aktivnosti vezane za strateško planiranje, implementaciju, praćenje, evaluaciju i izvještavanje bi trebale biti dio 
redovnih poslova službi jednako zastupljene kao i osnovne djelatnosti službe, a što do sada nije bio slučaj. U 
tom smislu bi trebalo osposobiti i sve uposlenike za obavljanje ovih aktivnosti, a prije svega popuniti 
upražnjena radna mjesta u službama koje su ključni akteri pomenutih procesa.   

Neostvarenje svih postavljenih ciljnih vrijednosti indikatora realizacije aktivnosti iz godišnjeg plana 
službe može se posmatrati višeslojno. U skladu sa preporukama za jačanje funkcija upravljanja razvojem 
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izvršene su i usvojene promjene u sistematizaciji i opisu poslova radnih mjesta, te su samo djelimično 
popunjene pozicije Službe za upravljanje razvojem koje osiguravaju sistemsko upravljanje razvojem, odnosno 
realizaciju planiranih programskih/projektnih aktivnosti u godišnjem planu. Upravljanje razvojem 
podrazumijeva angažiranost svih na implementaciji strategije, naročito rukovodioca službi organa uprave 
kojim su dodijeljeni projekti koji po svojoj prirodi spadaju u njihovu nadležnost. Upravljanje razvojem ne smije 
se shvatiti kao posao jednog čovjeka ili male grupe ljudi. Još uvijek nije izgrađena adekvatna interna i eksterna 
komunikacija koja je neophodna za uspješnu implementaciju projekata iz Strategije.  

U cilju daljeg jačanja saradnje i kapaciteta vanjskih aktera neophodno je jačati sistem upravljanja 
kvalitetom putem dosljedne primjene PPVI procedure ali i putem ostalih mehanizama (npr. anketiranjem 
građana ili provođenjem tematskih sastanaka sa Partnerskom grupom, NVO, poslovnim sektorom, vezano za 
informiranje o Strategiji razvoja, planiranim i provedenim intervencijama koje imaju direktne efekte na 
potrebe socio-ekonomskih aktera).  

Iz svega navedenog može se zaključiti da je neophodno unapređenje eksterne komunikacije kako bi se 
unaprijedio međusobni dijalog i koordinacija te time i proces sistemskog upravljanja razvojem. 

 
 

U domenu zapažanja o ostvarenom kvalitetu sistemskog upravljanja razvojem bitno je naglasiti: 

 Plan implementacije za period 2019-2021. godinu je pripremljen u skladu sa PPVI kalendarom i djelimično 
je korišten kao jedan od osnovnih ulaznih dokumenata tokom izrade općinskog budžeta i ostalih 
programskih dokumenata; 

 godišnji planovi rada službi za 2019. godinu su pripremljeni u skladu sa PPVI kalendarom i definiranim 
rokovima te je primijenjen projektni pristup. Izvještaji o realizaciji planova službi su razmatrani i korišteni za 
pripremu korektivnih mjera; 

 u domenu jačanja javno-privatnog dijaloga djelimično je ostvareno uključivanje privatnog sektora u 
implementaciju projekata Strategije. 
 

U narednom planskom ciklusu posebnu pažnju je potrebno posvetiti: 

 Realnom i blagovremenom planiranju na nivou službi, a usklađivati intersektoralno s planom rada 
Općinskog načelnika i Općinskog vijeća; 

 Popuniti upražnjena radna mjesta sa stručnim izvršiocima u ključnim službama; 

 Blagovremeno uskladiti planirane aktivnosti na trogodišnjem i godišnjem nivou sa aktivnostima na pripremi 
općinskog budžeta kao i preciznije povezivati budžetiranje na projektnom nivou sa budžetskim grantovima 
(programsko budžetiranje);  

 Da se budžetiranje projekata bazira više na sredstva iz općinskog budžeta a manje na vanjske „nesigurne“ 
izvore kako bi se omogućio što bolji učinak implementacije planiranih projekata;  

 Uspostaviti sistem kontinuiranog praćenja implementacije Strategije (npr. na mjesečnom nivou), koristeći   
ažurirane podatke iz uspostavljenog internog sistema praćenja realizacije projekata –PROREG ; 

 Jačati kapacitete uprave i partnera za pripremu i realizaciju projekata iz dostupnih fondova; 

 Podržati reaktiviranje udruženja privrednika ili osnivanje novog udruženje; 

 Kontinuirano jačati suradnju poslovnog sektora sa Službom za upravljanje razvojem i Službom za obrt, 
poljoprivredu i poduzetništvo u procesima planiranja i realizacije projekata; 

 Uspostaviti kvalitetniju saradnju sa eksternim razvojnim akterima, višim nivoima vlasti, razvojnim 
agencijama i fondovima, bankama i dr. i za takve aktivnosti obezbjediti kapacitete i ljudske resurse unutar  
uprave; 

 Razvijati međuopćinsku suradnju kroz pripremu i realizaciju zajedničkih projekata; 

 Na godišnjem nivou ažurirati bazu podataka o registriranim NVO- a i UG-a, kao i iste aktivnije uključiti u 
procese razvoja općine (koristeći dobre prakse iz drugih sredina); 

 Predložiti naknade za spoljne članove Općinskog razvojnog tima zbog motivisanja za učešće u radu; 

 Jačati kapacitete i suradnju sa mjesnim zajednicama u planiranju i realizaciji projekata. 
 

U narednom periodu Općina Bosanska Krupa namjerava kandidirati projekte iz revidovane Strategije 
razvoja na javne pozive domaćih i stranih fondova, (projekt MOS-izgradnja centra za upravljanje otpadom za 
općine Cazin, Bosanska Krupa i Bužim – II faza; projekt odvodnje otpadnih voda za Bosansku Krupu i Bosansku 
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Otoku; projekti energetske efikasnosti javnih objekata; javne rasvjete; projekat „Unapređenje poslovnih zona“ 
Vatreni mlin“ i „Industrijska zona“; projekat „Povećanje konkurentnosti radne snage na tržištu rada“ i sve 
ostale projekte koji su planirani u okviru Plana implementacije revidirane Strategije razvoja 2019-2021 (1+2)). 
Podržati sve projekte partnera na lokalnom nivou i višem nivou koji doprinose implementaciji Strategije, a koji 
imaju realno postavljeno budžetiranje. 

 

6.  ANEKSI 
 

 Tabelarni pregled stanja realizacije projekata u 2019. godini  

 Plan implementacije Strategije integrisanog razvoja 2019-2021. godine.  
 
Do momenta izrade ovog Izvještaja Izvještaj o realizaciji budžeta za 2019. godinu nije usvojen na Općinskom 
vijeću, pa se isti nedostavlja u prilogu. 
 



 

Tabelarni pregled stanja realizacije strateških projekata u 2019. godini  

 

 

Veza sa 
strateškim i 
sektorskim 

ciljem i 
programom 

Projekat /mjera 

Status 
projekta 
(u toku, 
završen, 

prolongiran, 
otkazan, 

zaustavljen) 

Ostvareni rezultat Plan 2019 
Izvori 

finansiranja - 
budžet 

Izvori 
finansiranja -  

eksterni 
ukupno Sektor 

SC1/SEC1.1 

1.1.1.1. Projekat: Izgradnja 
infrastrukture poslovnih zona 
(2017-2020)  
PZ Vatreni mlin - MEG;  

u toku 

KSPI - PZ Vatreni mlin dio ugovora biće 
realiziran u 2020.  56.861 (JLS 14.123 i 
42.738 Eks)  

684.475 14.123 42.738 56.861 ES 

SC1/SEC1.1 
1.1.1.2.  Projekat: "Razvoj 
inovacija i privlačenja investicija-
BINOVA" - II faza (2017-2019) 

Bio 
prolongiran, 
realiziran za 
2019 

Video nadzor; uređen okoliš, Montaža 
elektroinstalacija 

0 12.956 0 12.956 ES 

SC1/SEC1.1 
1.1.1.5. Program poticaja 
obrtima i srodnim djelatnostima 

realiziran 

Završena procedura za 2018.g. 
Provedena procedura za Poticaje 2019. 
Uplaćena I tranša sredstava prema 
ugovorima. 90.000 62.563 40.000 102.563 ES 

SC1/SEC1.2 

1.2.1.1. Projekat: Povećanje 
konkurentnosti radne snage na 
području općine Bosanska Krupa-
ILO (2017-2018) 

realiziran 

Tehnički kapaciteti MSŠ za edukaciju i 
prekvalifikaciju zavarivača povećani. 
Obuku prošlo 56 tavarivača, 46 
certificirano a 15 zaposleno.  60.936 71.950 0 71.950 ES 

SC1/SEC1.3 
1.3.1.1. Program podrške razvoju 
poljoprivrede  (2017-2020)  

realiziran 

Pravilnik za 2019.g. na općinskom nivou 
usvojen na OV, raspisani JP-i, zaprimljeni 
zahtjevi korisnika. Zahtjevi korisnika za 
kantonalne i federalne novčane podrške 
su obrađeni u skladu sa propisima 
kantona i federacije. 1.830.000 82.733 1.876.009 1.958.742 ES 

SC1/SEC1.3 

1.3.1.3. Projekat ekonomsko 
osnaživanje žrtava mina i 
njihovih porodica  
Socio-ekonomsko osnaživanje 
žrtava mina i njihovih porodica - 
(Projekat I i II) 

realiziran 

Projekat I - NVO ASB i JLS (9.600 KM-
10%) 
Projekat II - NVO ASB i JLS (9.000 KM-
10%) 
Projekat III - NVO WORLD VISION i JLS 
(11.800 KM - 25%) 7.200 30.400 202.800 233.200 ES 



 

i Direktna socio-ekonomska 
pomoć izuzetno ugroženim 
porodicama u lokalnim 
zajedicama u BiH (Projekat III) 

SC2/SEC2.1 

2.1.1.1. Projekat: Izgradnja 
Vatrogasnog doma Profesionalne 
vatrogasne jedinice -I faza izrada 
projektne dokumentacije za 
objekat sa pratećim sadržajima 
(2018-2019) 

prolongiran nije bilo aktivnosti 

65.000 0 0 0 DS 

SC2/SEC2.1 

2.1.1.2. Projekat: Materijalno 
opremanje struktura CZ (službi i 
jedinica opće namjene) (2018-
2020) 

realiziran Ronilačka oprema i kombi vozilo 8+1 

62.400 46.912 0 46.912 DS 

SC2/SEC2.1 
2.1.2.1 Projekat: Čišćenje i 
produbljivanje voda II kategorije 
(2017-2020) 

u toku 
Izrada projektne dokumentacije - Potok 
Kamarica 

56.200 5.031  0 5.031 DS 

SC2/SEC2.1 
2.1.2.2. Projekat: Deminiranje 
površina od zaostalih mina 
(2017-2020) 

realiziran 

Otoka Šumarija (4.890m2) 12.225 KM; 
Mračaj - Manda II (111.317,54 m2) 
278.293,85 KM (zbog vremenskih uslov 
završava se do 24.2.2020.); PZ Pilana - 
područje bez mina; postavljeno 89 
znakova hitnog obilježavanja na 
opasnost od mina po zahtjevu Pete 
policijske uprave. 220.000 20.000 270.519 290.519 DS 

SC2/SEC2.1 
2.1.2.3. Rekonstrukcija drvenog 
pješačkog mosta u Bosanskoj 
Krupi (2018) 

realiziran Rekonstruisan drveni pješački most 
71.400 70.949 0 70.949 DS 

SC2/SEC2.3 
2.3.1.2. Projekat: Omladinska 
banka (2017-2018) 

realiziran 
Dva javna poziva, podržano 19 projekata. 
Fondacija Mozaik 8.738,61, a neformalne 
grupe 11.654,87 KM 24.000 13.106 20.394 33.500 DS 

SC3/SEC3.1 

3.1.1.1.Projekat:  Izgradnja 
sekundarne vodovodne mreže u 
MZ Jezerski, Mahmić Selo i 
Pištaline (2017-2020) 

djelimično 
realiziran 

Izgrađen dio sekundarne vodovodne 
mreže 

217.547 32.047 100.000 132.047 SO 

SC3/SEC3.1 

3.1.1.2.Projekat: Izgradnja 
sekundarne vodovodne mreže u 
podgrmečkim selima (2017-
2020) 

realiziran 
KSPI - izrađen dio sekundarne mreže 
30.000 izbvodnih naknada i kdita; 30.155 
(0211) 

30.000 32.107 0 32.107 SO 

SC3/SEC3.1 3.1.1.4. Projekat: Zamjena 1. djelimično MEG - Izvođenje radova na prenosu 240.516 113.421 24.968 138.389 SO 



 

sekundarne vodovodne mreže u 
Bos.Krupi i Bos.Otoci (2017-
2020)  
MEG za 2019. godinu - 2 
podprojekta 

realiziran 
2. realiziran 

sekundarnog cjevovoda i prebacivanje 
vodovodnih priključaka sa AC na cuctilni 
cjevovod (26.873 KM) 
MEG - Proširenje telemetrijskog sistema 
(111.516 KM) 

SC3/SEC3.1 
3.1.2.1.Projekat:  Uspostavljanje 
mjera zaštite na izvorištu Ade 
(2017-2020)  

prolongiran nije bilo aktivnosti 
10.000 0 0 0 SO 

SC3/SEC3.2 
3.2.1.3. Održivo upravljanje 
otpadom (MOS) 

bio 
prolongiran, 
djelimično 
realiziran 

Projekat nije bio u planu, prebačena 
sredstva, realizacija aktivnosti prenosi se 
u 2020.g. 

0 0 54.217 54.217 SO 

SC3/SEC3.2 
3.2.2.2. Projekat: Regulacija 
potoka Kalender - faza XIV(2017-
2020) 

završen Faza završena 
53.523 10.999 39.790 50.789 SO 

SC3/SEC3.3 

3.3.1.1. Projekat. Izrada studje i 
idejnog projekta zamjene 
kompletne postojeće rasvjete na 
području općine LED rasvjetom 
(2018-2020) 

Završen  Izrađena studija, realiziran plan za 2019 

40.000 1.500 4.500 6.000 SO 

SC2/SEC2.3. 
Adaptacija i dogradnja sportske 
dvorane II Osnovne škole (PKI) 

prolongiran nije bilo aktivnosti  
500.000 0 0 0 DS 

SC3/SEC3.2. Jama grobnica (PKI) prolongiran Izrađena projektna dokumentacija 7.000 0 0 0 SO 

    
4.270.197 620.798 2.675.935 3.296.733 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Projekti koji su realizirani u 2019. godini a nisu planirani Planom implementacije 2019-2021 
 

Veza sa 
strateškim i 
sektorskim 

ciljem i 
programom 

Projekat /mjera 

Status projekta 
(u toku, 
završen, 

prolongiran, 
otkazan, 

zaustavljen) 

Ostvareni rezultat Plan 2019 
Izvori 

finansiranja - 
budžet 

Izvori 
finansiranja -  

eksterni 
ukupno Sektor 

S.C. 4.  

BFC certifikat- Unapređenje 
poslovnog okruženja i poslovne 
infrastrukture 

novi Dobiven certifikat, napredak od 87,33%. Nije bilo 
finansijske realizacije. 0 0 0 0 ES 

SC1, SC2, 
SC 3 

Projekt ekonomskog i okolišnog 
upravljanja - MEG (subvencije) 

novi Odluka se provodi 
0 3.014 0 3.014 DS 

SC2/SEC2.1 Sanacija klizišta  novi Veliki Badić - Zelenike 0 84.436 19.991 104.427 SO 

SC1/SEC1.3 
Rekonstrukcija i asfaltiranje lokalne 
putne mreže 

novi Realizirano osam projekata u više mjesnih 
zajednica   0 303.611 118.274 421.885 ES 

 SC2/SEC2.1 
 Zaštita od erozije zelenih otoka u 
općini Bosanska Krupa (PKI) 

novi  Djelimično realiziran (projektno-tehnička 
dokumentacija, odobrenje za građenje, 
provedeni radovi, projekat se nastavlja) 

0  0  192.000 192.000 SO 

        UKUPNO:  391.061 330.265 721.326  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Plan implementacije i indikativni finansijski okvir za 2019-2021 
Općina : Bosanska Krupa Plan implementacije i indikativni finansijski okvir za 2019-2021 

Veza 
sa 

strate
škim i 
sektor
skim 

ciljem
/ 

ciljevi
ma 

Projekat / mjera (vrijeme 
trajanja) 

Ukupni ishodi 

Ukupni 
orijent. izdaci 
(do završetka 

projekta) 

Ukupni 
predviđen

i izdaci  
(za III 

godine) 

Finansiranje iz budžeta JLS Finansiranje iz ostalih izvora 

Nosioci 
implementacij

e 

Veza sa 
budžetom i/ili 

oznaka 
eksternog 

izvora 
finansiranja 

Opštinsko 
odjeljenje/služba 

odgovorno za praćenje 
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 Pregled po godinama Struktura ostalih izvora za I.god. Pregled ostalih izvora po godinama 

god. I god. II god. III 
ukupno 
(I+II+III) 

Kredit 
Entitet 
Kanton 

Držav
a 

Javna 
poduz

eca 

Privat
ni 

izvori 
IPA Donatori 

Ostal
o 

god. I god. II god. III 
ukupno 
(I+II+III) 

1 2 3 4 5=9+21 6 7 8 9=6+7+8 10 11 12 13 14 15 16 17 
18=Zbir 
10-17 

19 20 
21=18+19

+20 
22 23 24 25 26 

SC
1

/S
EC

1
.1

 

1.1.1.1. Projekat: Izgradnja 
infrastrukture poslovnih zona 
(2017-2020) 

 Do 2019.g. broj poslovnih 
subjekata u poslovnoj zoni 
uvećan za 20% u  odnosu na 
2015.g.  

1.600.000 934.475 684.475 100.000 150.000 934.475 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Služba za 
komunalne 
djelatnosti, 
vode, zaštitu 
okoliša i 
inspekcijske 
poslove 

821111- 
Kredit, 615311 
- MEG 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 
1.1.1.1. Projekat: 
Izgradnja infrastrukture 
poslovnih zona - Pilana 
(2017-2020) 
(684.475 KM) 
1.1.1.1. Projekat: 
Vatreni mlin Poslovna 
zona (MEG) - (163.251 
KM) 

2018 
(E) 

ES 

SC
1

/S
EC

1
.1

 

1.1.1.5. Program poticaja 
obrtima i srodnim djelatnostima 

 Najmanje 15 lica 
zaposlenih u postojećim i 
novoregistriranim obrtima i 
srodnim djelatnostima  

180.000 270.000 45.000 45.000 45.000 135.000 0 0 0 0 0 0 45.000 0 45.000 45.000 45.000 135.000 

Služba za 
upravljanje 
razvojem i 
Služba za obrt, 
poljoprivredu i 
poduzetništvo 

615311-
Budžet  i 
donatori UNDP 
-MEG 

Služba za upravljanje 
razvojem i Služba za 
obrt, poljoprivredu i 
poduzetništvo 

2018-
2020 

(E)  
ES 

SC
1

/S
EC

1
.2

 

1.2.1.1. Projekat: Povećanje 
konkurentnosti radne snage na 
području općine Bosanska 
Krupa-ILO (2017-2018) 

Do kraja 2018.g. minimalno 
80 polaznika uspješno 
završilo program obuke i 
steklo zvanje zavarivača. 

60.936 60.936 26.180 0 0 26.180 0 0 0 0 0 34.756 0 0 34.756 0 0 34.756 
Služba za 
upravljanje 
razvojem 

615311-
kapitalni 
transferi 
neprofitnim 
organizacijama
-podrška 
projektima po 
javnim 
pozivima/EU 

Služba za upravljanje 
razvojem 

2019 
(E) 

ES 

SC
1

/S
EC

1
.3

 

1.3.1.1. Program podrške 
razvoju poljoprivrede  (2017-
2020) 

 - Do 2020.g povećan broj 
proizvođača jagodičastog 
voća za 15% u odnosu na 
2015.g. 
- Do 2020.g.  zadržan broj 
proizvođača mlijeka u 
odnosu na 2016.g. 
- Do 2020.g. godine 
povećane količine povrća 
proizvedenog u  
plastenicima  za 20% u 
odnosu na 2015.g. 

3.460.000 5.090.000 130.000 130.000 130.000 390.000 0 1.700.000   0 0 0 0 0 1.700.000 1.500.000 1.500.000 4.700.000 
Služba za obrt, 
poljoprivredu i 
poduzetništvo 

614515-Poticaj 
poljoprivredno
j proizvodnji 
Budžet općine; 
Sredstva iz 
Budžeta USK i 
Budžeta FBiH 

Služba za obrt, 
poljoprivredu i 
poduzetništvo 

2019-
2020 

(E) 
ES 

SC
1

/S
EC

1
.3

 

1.3.1.3. Projekat ekonomsko 
osnaživanje žrtava mina i 
njihovih porodica 

Do kraja 2018. godine 
povećani ukupni prihodi 
ekonomski podržanih žrtava 
mina i njihovih porodica u 
ukupnom iznosu od 
najmanje 35.000 KM  u 
odnosu na 2017.g. 

30.000 27.200 7.200 10.000 10.000 27.200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Služba za 
zajedničke 
poslove, 
civilnu i 
protupožarnu 
zaštitu 

615311-
Podrška 
projektima i 
sredstva 
donatora (EU 
fond) 

Služba za zajedničke 
poslove, civilnu i 
protupožarnu zaštitu 

2019 
(E) 

ES 

SC
2

/S
EC

2
.1

 

2.1.1.1. Projekat: Izgradnja 
Vatrogasnog doma 
Profesionalne vatrogasne 
jedinice  (2019-2020) 

Do kraja 2019.g. u Prostorni 
plan općine uključena 
lokacija novog Vatrogasnog 
doma. 

365.000 365.000 15.000 100.000 100.000 215.000 0 0 0 0 0 0 50.000 0 50.000 50.000 50.000 150.000 

Služba za 
zajedničke 
poslove, 
civilnu i 
protupožarnu 
zaštitu 

621100-
nabavka 
projektne 
dokumentacije 

Služba za zajedničke 
poslove, civilnu i 
protupožarnu zaštitu  
-I faza izrada projektne 
dokumentacije za 
objekat sa pratećim 
sadržajima i 
pribavljanje nekretnine 

2018-
2020 
(A) 

DS 

SC
2

/S
EC

2
.1

 

2.1.1.2. Projekat: Materijalno 
opremanje struktura CZ (službi i 
jedinica opće namjene) (2019-
2020) 

U periodu 2018 - 2020.g. 
smanjeno vrijeme odziva 
jedinica CZ na prijavu 
opasnosti od prirodnih i 
drugih nepogoda za 
najmanje 30% u odnosu na 
prosjek 2011-2015. 

300.000 191.400 62.400 64.000 65.000 191.400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Služba za 
zajedničke 
poslove, 
civilnu i 
protupožarnu 
zaštitu 

614239 
Naknada za 
zaštitu od 
prirodnih i 
drugih 
nepogoda 

Služba za zajedničke 
poslove, civilnu i 
protupožarnu zaštitu 
Administrativna i 
stručna podrška u 
realizaciji projekta 
"Socioekonomsko 
osnaživanje žrtava 
mina i njihovih 
porodica" 

2019-
2020 
(D) 

DS 

SC
2

/S
EC

2
.1

 

2.1.2.1 Projekat: Čišćenje i 
produbljivanje voda II kategorije 
(2017-2020) 

Do 2020.g. smanjena 
površina plavnih područja 
za 925 ha. 

200.000 116.200 46.200 20.000 20.000 86.200 0 10.000 0 0 0 0 0 0 10.000 10.000 10.000 30.000 

Služba za 
komunalne 
djelatnosti, 
vode, zaštitu 
okoliša i 
inspekcijske 
poslove 

614239 
naknada za 
zaštitu od 
prirodnih i 
drugih nesreća 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 

inspekcijske poslove 
Administrativno-
stručna podrška u 
realizaciji projekta 
čišćenja i 
produbljivanja voda II 
kategorije korita: potok 
baštra, potok 
Kamenica, potok 
Jarnija, potok Voloder 
(CZ - 36.200 KM) 
Čišćenje i 
produbljivanje voda II 
kategorije (2017-2020) 
Služba za komun. dj. -
20.000 KM) 

2018 
(B) 

DS 



 

SC
2

/S
EC

2
.1

 

2.1.2.2. Projekat: Deminiranje 
površina od zaostalih mina 
(2017-2020) 

Do 2020.g. nije zabilježen 
minski incident na području 
općine Bosanska Krupa.  

900.000 660.000 20.000 20.000 20.000 60.000 0 0 0 0 0 0 200.000 0 200.000 200.000 200.000 600.000 
BHMAC/RUMA
C Bihać  

614311-Grant 
za 
deminiranje; 
Donatorska 
sredstva 

Služba za zajedničke 
poslove, civilnu i 
protupožarnu zaštitu 

2019-
2020 
(D) 

DS 

SC
2

/S
EC

2
.1

 

2.1.2.3. Rekonstrukcija drvenog 
pješačkog mosta u Bosanskoj 
Krupi (završetak radova) 

Do kraja 2018.g. pješački 
saobraćaj preko drvenog 
mosta se odvija bez prekida 
tokom cijele godine (bez 
obzira na nivo rijeke Une). 

71.400 71.400 71.400 0 0 71.400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Služba za 
komunalne 
djelatnosti, 
vode, zaštitu 
okoliša i 
inspekcijske 
poslove 

821222 
Putevi i 
mostovi 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 

2019(
E) 

DS 

SC
2

/S
EC

2
.3

 

2.3.1.2. Projekat: Omladinska 
banka (2019-2020) 

Do kraja 2018.g povećan 
broj volontera za 10% u 
odnosu na 2015.g. 

84.000 84.000 15.000 20.000 20.000 55.000 0 0 0 0 0 0 9.000 0 9.000 10.000 10.000 29.000 NVO Mozaik 

614311 - 
Tekući 
grant/NVO 
Mozaik 

Služba za opću upravu i 
društvene djelatnosti 

2019 
(E) 

DS 

SC
3

/S
EC

3
.1

 

3.1.1.1.Projekat:  Izgradnja 
sekundarne vodovodne mreže u 
MZ Jezerski, Mahmić Selo i 
Pištaline (2017-2020) 

Do 2020.g. najmanje 200 
domaćinstava pokriveno 
sekundarnom vodovodnom 
mrežom. 

700.000 338.002 92.027 30.000 30.000 152.027 0 0 0 0 0 0 125.520 0 125.520 30.455 30.000 185.975 JKP“10 juli“ 

Učešće 
građana/Budž
et 
općine/Vodne 
naknade 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 

2018-
2020 
(D) 

SO 

SC
3

/S
EC

3
.1

 

3.1.1.2.Projekat: Izgradnja 
sekundarne vodovodne mreže u 
podgrmečkim selima (2017-
2020) 

Do 2020.g. najmanje 150 
domaćinstava  priključeno 
na gradsku vodovodnu 
mrežu. 

500.000 110.000 30.000 30.000 30.000 90.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10.000 10.000 20.000 JKP“10 juli“ Budžet općine 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 

2018-
2020 
(D) 

SO 

SC
3

/S
EC

3
.1

 

3.1.1.4. Projekat: Zamjena 
sekundarne vodovodne mreže u 

Bos.Krupi i Bos.Otoci (2017-
2020) 

U 2020.g. snabdjevanje 
korisnika sekundarne 
vodovodne mreže u Bos. 
Krupi i Bos. Otoci vrši se 
kontinuirano (bez prekida). 

1.000.000 380.516 170.016 0 0 170.016 0 0 0 0 0 0 70.500 0 70.500 55.000 85.000 210.500 JKP“10 juli“ 
Budžet/JKP/M

EG 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 
Proširenje 

telemetrijskog sistema 
(111.516 KM) i 
Poboljšanje 
vodosnabdijevanja u 
općini (130.000 KM) 

2018-
2020 
(D) 

SO 

SC
3

/S
EC

3
.1

 

3.1.2.1.Projekat:  Uspostavljanje 
mjera zaštite na izvorištu Ade 
(2017-2020)  

Do 2020.g uspostavljen 
kontinuiran sistem nadzora 
nad vodozaštitnom zonom 
Ade (kontrola kvalitete 
vode se vrši najmanje 
jednom sedmično).  
Izrada elaborata za zaštitu 
izvorišta Ada 

40.000 40.000 10.000 10.000 10.000 30.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5.000 5.000 10.000 JKP“10 juli“  

821521 Studije 
izvodljivosti, 
projektne 
pripreme i 
projektovanja 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 

2018 
(E) 

SO 

SC
3

/S
EC

3
.2

 

3.2.2.2. Projekat: Regulacija 
potoka Kalender - faza XV 
(2017-2020) 

Do 2020.g. minimalno 5 % 
domaćinstava naselja 
Krčana priključeni na novo 
izgrađeni kanalizacioni 
sistem. 

80.000 73.523 53.523 10.000 10.000 73.523 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Služba za 
komunalne 
djelatnosti, 
vode, zaštitu 
okoliša i 
inspekcijske 
poslove 

615 311 
Ekološke 
naknade i CZ 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 

2018(
E) 

SO 

SC
3

/S
EC

3
.3

 3.3.1.1. Projekat: Izrada studije  
i idejnog  projekta zamjene 
kompletne  postojeće javne 
rasvjete na području općine LED 
rasvjetom (2018-2019) 

Do 2019.g. pripremljena 
projektna aplikacija za 
finansiranje zamijene 
postojeće rasvjete 
energetski efikasnom. 

40.000 40.000 13.000 0 0 13.000 0 27.000 0 0 0 0 0 0 27.000 0 0 27.000 

Služba za 
komunalne 
djelatnosti, 
vode, zaštitu 
okoliša i 
inspekcijske 
poslove 

Fond za zaštitu 
okoliša/Budžet 
općine 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 

2019 
(D) 

SO 

SC
2

/S
EC

2
.3

. 

 Adaptacija i dogradnja sportske 
dvorane II osnovne škole (PKI) 

Do 2020. g. zadovoljstvo 
mladih kulturno 
obrazovnim sadržajima 
veće za najmanje 10% u 
odnosu na 2017.godinu 

600.000 600.000 500.000 100.000 0 600.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Služba za 
komunalne 
djelatnosti, 
vode, zaštitu 
okoliša i 
inspekcijske 
poslove 

821211 1 
Nabava zgrada 
- Sportska 
dvorana 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 

2019 
(E) 

DS 

SC
3

/S
EC

3
.2

. 

Jama grobnica 

Izrađena projektna 
dokumentacija 

7.000 17.000 7.000 10.000 0 17.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Služba za 
komunalne 
djelatnosti, 
vode, zaštitu 
okoliša i 
inspekcijske 
poslove 

821521 Studije 
izvodljivosti, 
projektne 
pripreme i 
projektiranja - 
Izrada 
projektne 
dokumentacije 
- Jama 
grobnica 

Služba za komunalne 
djelatnosti, vode, 
zaštitu okoliša i 
inspekcijske poslove 

2019 
(E) 

SO 

        0       0                 0     0           

U K U P N O: 
  

10.218.336 
               

9.469.652  
     

1.998.421  
        

699.000  
        

640.000  
           

3.337.421  
               

-  
       

1.737.000  
           

-  
                         

-  
                     

-  
     34.756     500.020           -  

        
2.271.776  

     
1.915.455  

     
1.945.000  

           
6.132.231  

    

  

 

       

 

        

 

      KLASIFIKACIJA PROJEKATA  A-projekti za koje nema ideje od kuda bi se mogli finansirati; 
                     

(koji su predviđeni za finansiranje dijelom ili u 
potpunosti iz eksternih izvora) 

B-projekti za koje ima ideje ko bi mogao biti donator ali nije 
napravljen projektni prijedlog i nije aplicirano; 

                     C-projekti za koje ima ideja ko bi mogao biti donator, za koje je 
napravljen projektni prijedlog  i aplicirano je ali nema povratne 
informacije; 

                     

 

 

D-projekti za koje ima ideja ko bi mogao biti donator, za koje je 
napravljen projektni prijedlog i aplicirano je te je dobivena 
povratna informacija o finansiranju; 

                     
 

 

E-projekti za koje je u pisanoj formi potvrđeno finansiranje i 
osigurana sredstva. 

                        

 

                         

 

                      



 
 


